TeMa TMIIIOMHOTO IPOEKTA

PASBPABOTKA MAKETA CTEHJIA
JUTSI TMHAMUWYECKOU
BAJIAHCUPOBKU T'MBKOI'O POTOPA



CTpyKkTypa CTCHJA
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Pacu€rnas cxema poropa
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PacuérHas cxema Oaiku
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PacuéTnas cxema cTeHia
00

E=2.2-10"Tla b=0.012m h=0.005m d=0.01m

m-d* e
= =4.9-10"-10 "4 S=b-h=6-10"-5 m?
q=7.8 kr/m?

F=nd*/4=7.8510"-5 M2

J

k:? = 1.1-108H/m?



[ paHryHBIE YCIOBUS
y”(0)=y”()=0
E*I*y”(0)=-k*y(0)
ExJFy” (D)=k*y(1)
Oyukuma Kpouiosa
Y(0)=A*S(0)+B*T(0)+C*U(5)+D*V(0)

I'me: A,B,C,D — Hekne MoCTOASHHBIE BEJIUUYNHBI

S_ch (0)+cos(0) U_ch(6)+cos(6)
2 2
T_sh(6)+sin(6) V_sh(8)+sin(6)

2 2



YpaBHEHHUE YACTOT

W(8) = a- 63 (4~ sh(8) cos(8)— 4+ ch(8) - sin(8)) +
+a? - 8% ((ch(5)) ‘2. ch(8) - cos(8) + (cos(8))? —
—(cos(8))* + (sin(8))*) + 2 - sh(8) - sin(6)



I’ padrik COOCTBEHHBIX YaCTOT
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3HaueHUusI COOCTBEHHBIX YaCTOT

01 = 3.1354
02 = 6.2708
03 = 9.4062

04 = 12.494



